
Шкільний округ Великої Вікторії висловлює вдячність і повагу народам ескімолів та сонгхі, на традиційних 

територіях яких ми живемо, навчаємося та працюємо. 

Офіс начальника управління 
Шкільний округ Великої Вікторії № 61, 

Болескін Роуд, 556, Вікторія, 

Британська Колумбія, V8Z 1E8, телефон 

(250) 475-4162, факс (250) 475-4112

24 червня 2025 року 

RE: Річний звіт директора школи 

До нашої навчальної спільноти, 

Починаючи останній тиждень 2024-2025 навчального року, я розмірковую над ще одним 
надзвичайним роком, протягом якого ми розширили можливості для учнів усіх класів у галузі 
академічних дисциплін, музики, образотворчого мистецтва та спорту. Дякуємо правовласникам, 
студентам, співробітникам, сім'ям та опікунам, партнерам з освіти та громади, волонтерам та 
сусідам за те, що ставите студентів на перше місце та надихаєте наступне покоління учнів. 

Я щиро дякую нашим викладачам і співробітникам за те, що наша спільнота продовжує 
інтегрувати погляди та світогляд корінних народів у процес навчання в дусі істини та 
примирення. 

Я також хотів би скористатися цією нагодою, щоб подякувати всім, хто відвідав очні засідання 
Правління цього року. Ваші презентації про позитивні зміни, які ви впроваджуєте, та цілі, яких ви 
досягаєте в нашій навчальній спільноті, надихають. Дякую, що поділилися своїм досвідом. 

Дякуємо Представницькій консультативній раді учнів, яка відстоювала ініціативи у своїх школах, 
а також тим, хто організовував заходи в масштабах усього району. Було приємно спостерігати за 
вашим зростанням лідерських якостей протягом року. 

Вітаємо всіх випускників 2025 року та дякуємо за ваш внесок у розвиток нашого району. Бажаю 
вам великого успіху у ваших майбутніх прагненнях. 

З наближенням літніх місяців я з нетерпінням чекаю на оновлення від наших команд з 
обслуговування приміщень, які продовжують доглядати за шкільною територією та подальшими 
капітальними проектами, такими як заміна будівлі для середньої школи Сідар-Гілл. 

Для зацікавлених, Safety Plan доступний для перегляду та слугуватиме орієнтиром для нашої 
поточної роботи з забезпечення безпеки та благополуччя нашої навчальної спільноти.

Бажаю всім вам безпечного, веселого та спокійного літа. До зустрічі у вересні! 

Həyšxʷq̓ə / Klecko Klecko / Gilakas'la / Marsii 

Щиро та з великою вдячністю, 

Деб Уіттен, начальник 
відділу освіти 

https://www.sd61.bc.ca/wp-content/uploads/sites/91/2025/06/SD61-Safety-Plan-May9_2025-R.pdf

